



Виходить з 17 квітня 1937 року

НОВЕ ЖИТТЯ

Субота
19 червня
1999 р.
№ 47
(9043)
Ціна
договірна

Газета Броварських міської та районної рад, районної державної адміністрації

22 червня 1941 року розпочалася Велика Вітчизняна війна



БРОВАРИ у червні 41-го

Наприкінці 1940 року було прийнято рішення про організацію в Аерофлоті кількох учбових ескадрилій для підготовки льотного складу. Одна з таких учбових ескадрилій (17 окрема авіаескадрилья Цивільного повітряного флоту) базувалась на аеродромі у Броварах. У травні 1941 року в 17 ОУЕ почалися учбові польоти. Першим командиром авіаескадрильї було призначено pilota ЦПФ С.Т.Клуссона, командиром 2 загону - К.Я.Савельєва, командиром - Рапопорта. Весь курсантський склад отримував 250 крб. на місяць і 2-разове харчування в їдальні. Окрім цього, у дві польоти було встановлено додатковий другий екіпаж.

У день початку Великої Вітчизняної війни курсантський склад переїждять із табірних палаток у барак. Льотна підготовка тимчасово припиняється. Ранком 25 червня, перед сніданком, на аеродромі Бровари здійснили напад 20 фашистських бомбардувальників Ю-88. Внаслідок бомбардування з обстрілом згоріла казарма та інші об'єкти, засмітані траншеї, викопані напередодні курсантами, загинуло близько 40 чоловік - пілоти, курсанти, працівники аеродрому і авіаескадрильї. Надвечір усіх, хто залишився, поховали в братській могилі. Після цього весь учбовий склад 17 ОУЕ ЦПФ було відправлено спочатку у м.Краматорськ, а потім у Сталинград і далі в м.Талди-Курган, де продовжувалась робота з підготовки кадрів льотного складу для поповнення ВПС Червоної армії.

Німецька авіація бомбардувала трикутник Бровари - Бориспіль - Гоголів. У с.Гоголів базувалась полк винищувачів, який 22 червня було переміщено на Броварський аеродром. Внаслідок німецького нальоту аеродрому Бровари було завдано великих руйнувань, але частина техніки вціліла. Літаки Броварського аеродрому в подальшому використовувались для знищення нафтооскопів у Дрогобелі та під час оборони Києва.

Кожен рік 25 червня збираються на традиційну зустріч на Броварському кладовищі поблизу обеліска колись курсанти і працівники 17 ОУЕ ЦПФ.

Артур КУХАРСЬКИЙ.



Іване Павловичу, як в умовах недостатнього економічного фінансування вам вдається зберігати досконалий рівень медичного обслуговування та ще й впровадити новітні технології та методи лікування хворих?

Недостатнє фінансування медичні працівники компенсують своїм ставленням до хворих, високим професіоналізмом, повною самовідданістю. Мені приємно, що у нас працюють висококласні фахівці. Усі завідувачі відділень - досвідчені й відповідальні спеціалісти, практики, які ідуть в ногу з сучасною медичною наукою. Сильна команда працює в хірургічному відділенні, яке очолює В.С.Коліца. Складні операції на рівні обласної лікарні виконують хірурги А.В.Бурний, В.В.Бартюк та інші.

У травматологічному відділенні, жим керує П.В.Дмитренко, впроваджено ендоскопічне лікування кульшового суглоба. До речі, така операція, що повертає хворому можливість самостійно рухатися, не проводиться в жодній районній лікарні, бо це рівень спеціалізованої клініки, так само, як і мікросхірургія ока.

Операції з трансплантації кришталика успішно проводить завідувачий офтальмологічним відділенням В.И.Красуцький. Успішно проводять складні операції на сечостатевої шляху і наші урологи на чолі з А.І.Чайковським. Спеціалістом високого гатунку зарекомендував себе уролог Ю.Ф.Посілух.

Предметом гордості ЦРЛ є кардіологічна служба, на адресу якої надходить багато подяк. Н.І.Белой, завідувачий відділенням, у якому працюють талановиті лікарі Ж.І.Шапіро, І.И.Бабич та всі інші, поставила роботу кардіологічної допомоги на високий рівень. Я вдячний також головному лікарю служби «швидкої допомоги» Р.Г.Слободянню за відмінну організацію роботи, завідувачому реанімаційним відділенням П.В.Рябому, інфекційним - Д.М.Білоус, головному лікарю дитячої лікарні П.В.Шкуреньку, заступником її відділеннями, усім спеціалістам і дільничним лікарям, медіапрацівникам, які трудяться у ФАПх та медпунктах району, за відповідальне, добросо-

20 червня - День медичного працівника

Напередодні Дня медичного працівника наш кореспондент зустрівся з головним лікарем Центральної районної лікарні Заслуженим лікарем України І.П.Сокуром. Про те, як виживає в нелегких економічних умовах медицина, що намагає на самовіддану працю медичних працівників, і є ця розмова.

вісне ставлення до роботи, за вірність клятві Гіппократа. Особливу подяку складає старшій медичній сестрі хірургічного відділення Б.А.Лавриненко, старшій операційній Г.С.Брик, медичним сестрам Н.А.Коваленко (травматологія), О.В.Івашко (кардіологія), С.М.Терещенко (неврологія), Т.П.Димсієць (пульмонологія), Т.І.Громіко (урологія), Л.Н.Мартинюк, Н.М.Андрієва (поаліклініка) та іншим, котрі пліч-о-пліч з лікарями борються за життя і здоров'я хворих.

Наших читачів, без сумніву, цікавить: зберігається безплатна медицина чи розширюватиметься коло платних послуг?

Платні послуги надаються лише в приватних клініках. У нашій лікарні для жителів міста і району діагностичне обстеження, консервативне та оперативне лікування проводиться безплатно. Госпіталізація хворих проводиться практично без черги. Щоправда, переважну частину ліків хворим доводиться купувати. Бюджетних коштів ледь вистачає на зарплату, препарати для «швидкої допомоги», ургентних хворих, реактиви для лабораторій, кисень, наркотики, закис азоту - без чого неможливо працювати і що, на перший погляд, не помітне. Звичайно, нам би хотілося, щоб повніше задовольнилися потреби усіх пацієнтів. Та, на жаль, з 11,5 млн., необхідних для придбання ліків та протезування пільгових категорій населення, виділяється лише 120 тисяч, та й ревіний бюджет, затверджений на всю медицину, складає лише сім мільйонів гривень.

Чи відбулося скорочення медичних кадрів на роботі сільських

ШАНОВНІ МЕДИЧНІ ПРАЦІВНИКИ!

Броварські міська та районна ради, районна державна адміністрація щиро вітають вас із професійним святом.

Шануємо вас, самовідданих захисників здоров'я людей, котрі в непростих умовах сьогодення наполегливо підтримують належний рівень кваліфікованої медичної допомоги людям, докладають максимум зусиль для охорони їхнього здоров'я, поліпшення матеріально-технічної бази медичних установ.

Ваша професійна майстерність, душевне слово - найцінніше для кожного, кого ви лікуєте. Тож не випадково багато хто із вас користується заслуженою повагою і широким визнанням у наших земляків.

Щиро бажаємо творчої наснаги, подальшого успіху у нелегкій, але благородній справі. Щиро зичимо вам доброго здоров'я, родинного щастя, добра і миру, взаєморозуміння і злагоди.

Іван ПЕТРЕНКО, Леонід СЛОБОДЯНОК, Леонід ВАЙСФЕЛЬД, міський голова голова райради голова райдержадміністрації

лікарських закладів району?

Жоден медичний заклад у районі не припинив свого функціонування. А в деяких населених пунктах навіть поліпшено умови обслуговування хворих. Так, у Сагіляному перевезли під лікарню споруду нефункціонуючого дитячого садка. Там проведено ремонт, створені необхідні умови для хворих та роботи медсестри-аналізатора.

Так само переобладнувалися меморію колишнього садка у Книжичах і сподіваємося на підтримку міського населення та підприємств і підприємців. У цьому році проведено поточний ремонт гастроентерологічного відділення, полозового будинку, закуплено для нього деяке медичне обладнання та санітарний інвентар. У другому півріччі плануємо провести ремонт поаліклініки на промвузлі та торговельно-поближчим часом прибудемо аналізатор крові для лабораторії, де, до речі, щороку проводять понад мільйон різноманітних лабораторних досліджень. Новітнє обладнання сприятиме підвищенню якості дослідження крові. Про те, як це важливо для діагностики, годі й говорити. Тому ми швидко вдячні за спонсорську допомогу фірмі "Кока-Кола", яка перерахувала нам кошти на обладнання.

А тепер про особисте. Іване Павловичу, чи вважаєте себе щасливим лікарем, відмежуваним від числа тих багатьох людей, які зуміли реалізувати свій мрій. Оціню-

не медичне містечко у Броварах, добуваю хірургічного корпусу, реанімаційне відділення, сучасне діагностичне обладнання та багато іншого. Усе це почалося із мрії, до реалізації якої йшли роками.

Так. Я щаслива людина, бо присвятив усього себе улюбленій справі, бо працюю з хороним колективом, у якого високий професіональний потенціал, бо своїм людям вдалося здійснити. Та несправжньому відчуватиму себе щасливою, коли вдасться добувати поліклініку. Саме на це спрямовую зараз свої зусилля.

Броварчани та жителі району сердечно вітають медичних працівників за їхню працю, та те, що навіть у нинішніх умовах у них не опускаються руки. Так само, як і в тих лікарів, медичних сестер, котрі в роки війни вносили з-від куль вранішніх, просто на ніч бою робили операції. Своєдний наш медичний народ переживав також всілякі труднощі і у вас, людей у білих халатах, вистачає тепла і жалосердя для тих, хто його потребує. Адже лікар - це остільки надія. Тож дозвольте укласти вам за вашу працю.

Я також до земно звільнює та добросовісну працю усім медичним працівникам міста та району. Бажаю їм подальшого оптимізму, особистого щастя, міцного здоров'я, успіхів на шляху, який обрали. Я певен: ми завжди будемо робити все для здоров'я жителів Броварщини.

Назів ГАМАЛІЙ.

Читає дякує

Тривалий час довелось нам перебувати на лікарняному ліжку в травматологічному відділенні центральної районної лікарні. Правду кажуть, що не лише ліки допомагають від хвороби, а більше - тепле слово, увага і доброзичливість. Саме у цьому відділенні панує взаємоповага, доброта і тепле ставлення до хворих, що ми відчували кожного дня від за-

ВІД УСІЄЇ ДУШІ

П.В.Дмитренка, лікаря П.В.Полішка, ст. медсестри К.Ф.Антоненко, операційної сестри С.В.Лемешко, чергової медсестри Л.Г.Петренко, санітарки Л.М.Ладан та ін. Працюють тут професіонали своєї справи, вірні клятві Гіппократа. Спасибі вам за все! Хай щастить у житті!

Микола ЛИТОВЧЕНКО, Галина БУЦ.

На сторожі здоров'я

Професійне свято - День медичного працівника - відзначають не лише люди, котрі стоять біля операційного столу, лікують пацієнтів, але й всі колеги - фармацевти, працівники аптечної мережі. Аби читачі повніше уявили, наскільки важливо є ця галузь медицини, наведу лише декілька цифр. Торік товарооборот по центральній районній аптеці (з 11 структурних підрозділах склав один мільйон 189 тисяч гривень. За п'ять місяців нинішнього року ми реалізували хворим, а також лікувальним установам ліки на суму майже 500 ти-

сяч гривень. Причому на сьогодні наша аптека є чи не єдиною серед аптечних установ Броварщини, де людям ідуть назустріч таким методом: ми вившукали можливість зменшити вартість виготовлення 10 найменувань ліків за рецептами на 50 відсотків. Що це означає для людей, пояснювати не треба. Зважає, що все це робиться навіть тоді, коли центральна аптека не отримує коштів на відлук безплатних ліків учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС. Сума ця досить солідна - майже чверть мільйона гривень. Не залишалося без уваги

й інвалідів війни, учасників бойових дій. Тільки цього року ми безплатно видали їм ліків майже на 2,5 тисячі гривень. Зрозуміло, погрішав би проти істини, коли б сказав, що все в нашому «аптечному господарстві» нормально. Не в усіх ще селах люди можуть придбати ліки. Та ми робимо все, аби вже в нинішньому році при кожному медичному закладі відкрили аптечні пункти. Таке завдання поставлено перед працівниками аптечної мережі райдержадміністрацією. На сьогодні в центральній районній аптеці та її структурних підрозділах - аптеках, аптечних пунктах і хосках трудяться 30 чоловік. Це здебільшого люди,

котрі мають великий досвід, і тому з повним правом їх можна вважати справжніми помічниками й порадиниками односельців. Це зокрема завідувачі аптеками Пухівки Л.М.Крупницька, Зазим'я - Н.Н.Богданова, котрі видали благородній справі - охорони здоров'я людей понад два десятиліття свого життя. Зі словами вдячності відчуються люди і про завідувача аптекою селища Калита В.С.Лемешко, його молодшу колегу із Гоголева В.П.Логвиненко та інших працівників.

Ми розуміємо, що не завжди ліками є лише медичні препарати. Людям інколи легше долати хворобу, коли вона відчуває справжню турботу про себе, щирість, душевне тепло своїх колег. Хіба могли ми, скажімо, залишатися осторонь, коли бідна сплала жителя Закарпаття? Ми теж відправили в місто стиглі ліки. Таку ж гумантарну допомогу було надано підшефній частині моряків Чорноморського флоту, мешканцям будинку престарілих у Броварах, підпочиним центру соціального захисту дітей. Мене зазтрашне свято, настануть будні. А втім, навіть День медичного працівника мої колеги зустрінуть на робочому місці, бо вони повсякчас на своєму благородному посту.

Адам ЗУБ, завідувачий центральною районною аптекою, Заслужений працівник охорони здоров'я України.

ПОНЕДІЛОК 21 червня

УТ-1

8.05 ТРК «ЕРА» представляє. «Доброго ранку, Україно!» Новини, прогноз погоди, спорт, гість студії. Прес-кур'єр. М/ф. Т/с «Чорна перлина». 09.10, 17.10 Погода в Україні і світі 9.25 22-й фестиваль шляхи майбутнього. Ч.1 10.25 Альманах «Основа» 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 19.00 УТН 11.10, 13.10, 21.35 Погода 11.15 Телевізійна студія «Міносервіс» 11.40 Шоу самотнього чоловіка 12.15 Понеділок успіху 12.45 М/ф 15.10, 19.10 Православний календар 15.15 Діловий канал. Фінансовий огляд. Реальний сектор 16.00 Інтернет-навігатор. Медіаклас 16.30 М/с «Мішени небезпеки» 17.20 Т/с «Валентині деревня» 18.00 Телевізійні «Горішки Крижани» 18.30 Саме Той 19.15 Право 19.45 Пісенний вернісаж-98 20.40 Вечірня казка 21.00 УТН - Панорама 21.45 Футбол від УТН 22.15 Остання адреса 22.45 Т/с «Війна». 1 серія 0.00 ТРК «Ера» представляє. «На добраніч, Україно!». Ретроспектива боїв братів Клименів

УТ-2 1+1

7.00 Мистецтво 7.30 Х/ф «Ще раз про коханню» 9.10 Т/с «Кохання й таємниці Сансет-Біч» 10.05, 11.45, 13.30, 14.35 Закон і захист 10.10 Острів скарбів 10.40 Освітній канал. Творчість М. Леонтовича «Світ близькі, світи далекі» (Лос-Анджелес, Каліфорнія) Сервантес. «Дон-Кіхот» 11.30 Мок опера 12.20 Х/ф «Кому зробити звання». 1 серія 13.35 Пісенний вернісаж-98 14.40 Зв'язок 16.00 ТОН 16.15 Не всі вдома 17.00 Т/с «Морські пригоди» 18.10 Т/с «Принц з Беверлі-Хіллз» 18.40 Т/с «Саванна» 19.30 ТОН 19.50 Програма «Імперія кіно» представляє. Х/ф «Самосуд» 21.40 Сам собі режисер 22.10 Т/с «Шляхи таємниці» 23.00 ТОН 23.15 Нічний кінозал. Х/ф «Жюноча доблесть»

УТ-3 ІНТЕР КІДТРЯ

14.10 Кінаські новини 14.20 Х/ф «Аквадум». 1 серія 15.10 «Шлягер» поєднується 16.00 П'яніс 16.15 Прасонні 16.45 На ранковому прийомі 17.30 За київським часом

18.00 Інтерновини 18.10 Т/с «Робота». 1 серія 18.35 Влада мелодія 19.00 Т/с «Зал чекання» 20.00 «Подорожні» - Час 20.45 Мінута 20.50 Інтерспорт 20.55, 00.40 Погода 21.05 «Круте кіно». Х/ф «Відпалати» 22.40 Вчасно 23.00 Телевізійна патрульна служба «Ситуація» 23.10 Докліт вєрстї вїйни. Т/с «Вїйна». 1 серїя 0.30 «Подорожні». Підручки для

7 канал ГРАБІС - КТУ ТУ ТАВАУТЕ

18.00, 19.00, 21.20, 22.00 Бізнес-ревію 18.10 Курс німецької мови «Мез Гіле» 18.30 «Таврійські прин» представляють 19.10 Муз. пауза 19.15 Прямої ефір. Зустріч з О. Морозом 20.00 Інформ. програма «Наш час» 20.20 Адреси ділової удачі 20.35 Торгінформ 20.45 Гарні новини 20.50 Новосвіт 21.00 СІТ 21.30 Муз. парад від «Катані» 22.10 Актиндія і ет-парад «Українська досія» 22.40 Ретрокінозал. Х/ф «Галактичний вік» 0.10 Кіноконцерт 1.30 Програма «Стрес» 1.55 Реклама

25 канал КАРТ ТОКІО

7.05 М/ф 7.25 «01» 7.55 Сузір'я троях фестивалів 8.35 Тіст 9.05 Євромікс 9.40 М/ф 10.20 Телескоп 10.50, 13.00, 14.50, 22.10 Телеспрес 11.00 Бізнес-ревію 11.10 М/ф 12.00, 17.30 Автоторг 12.10 Д/ф «Зникли цивілізації. Майя» 13.10 Діловий світ 13.40 Х/ф «Зимові вишні» 14.30 Діалог 15.00 Х/ф «Шлях дракона» 16.30 Всеяремагічний голос віршучого 17.00 М/ф 17.40 М/ф 18.00 Х/ф «Принцеса Клавдія» 20.00 За лаштунками 20.30 Тинди-ренді 21.00 Експрес-інформ 21.45 Ракурс 21.55 Діалог 22.20 Х/ф «Закуда» 0.00 Х/ф «Колі час киїну»

30 канал ТЕТ КІТІ

7.15 Бритві і збережі 7.20 Медійний тижневик 7.50 Прес-навігатор 8.00 Мир дому твоему 8.30, 16.30, 20.30 Сталий телівізіонні новини 8.55 Чорний владат 9.25, 12.20, 17.15 Телемагастин 9.35 Комп'ютер X

8.50 Х/ф «Маріца» 11.50 Астрологічний прогноз 12.10 Про серйозне жартома 12.30 Джаз-степ-танс-КЛАСІ 12.45 Т/с «Людина моря» 14.25 Х/ф «Машени» 15.55 Т/с «Ідаба» 16.45 Наказники 17.25 Х/ф «Максима» 18.45 Усе про податки 19.00 Покази! 19.25 Анонс 19.30 Т/с «Маленький заручення» 20.45 Кінаські ділові новини (Експрес-інформ) 21.00 Ангросолька 21.20 Дан л'їтї 21.30 Вісті 22.00 МАУП. 10 кроків за обрїй 22.15 Міські новини 22.30 Х/ф «Олександр Невський» 0.25 Спортивне сузір'я 0.35 Т/с «Людина моря»

32 канал ІСТУ

7.00 Шлягер. Бо шлягер 7.50, 15.20, 21.40 Новини збудівель (ТК «Гравіс») 8.00 Спортивний тижневик 8.50 Пароди від «Пані» 9.00 Т/с «Соколине гніздо» 9.45, 10.30, 12.30, 13.30, 15.15, 17.20 «Ейті Італі». Телемагастин 16.00 Т/с «Зелені галяри» 11.00 Т/с «Чудернацька наука» 11.25 Т/с «Шлігунські пристрасні» 12.00 Ток-шоу Тетяни Магало «Він та Вона» 13.00 «Територія А». Муз. тиждень 14.00 Кінаські мініатюри

14.30 Т/с «Соколине гніздо» 15.30 М/с «Невдоволи» 16.00 М/с «Гей, Арнольде!» 16.30, 23.30 «Територія А» Хіт-парад 17.28, 21.25, 22.58 Микола на погладі 17.30 Т/с «Вавилон-5» 18.30 Т/с «Чудернацька наука» 19.00 Т/с «Шлігунські пристрасні» 19.30 Х/ф «Встигнути до опінок» 22.05 Т/с «Гравіс» 23.00 Економічний вісник 0.30 Т/с «Ренегат»

35 канал ГРАБІС

18.05, 21.10, 00.00 Торгінформ 18.20 Гравіс від «Гравісу» 18.45 Дітвча програма «Гарний діловий день» 19.15 Комп'ютер X 19.30 Т/с «Кайна» 20.30 Тележурнал «Тиждень» 20.40 Кіна сьогодні 20.50 На добраніч, діти! 21.25 Гарні новини 21.30 Довіємо ді понедїлка 22.00 Т/с «Архангел». 1 серія 23.00 Розслабтєся. ді в ефірї 23.30 Фінансїст

37 канал УТАЖ ЗАГРАВА

7.00 Економічний огляд 7.25, 11.55, 18.50, 19.30, 23.25 На захвї успїху 8.00 Диск-канал 8.35, 9.40, 17.00, 21.00, 23.20 ТБ-дїяльності. Подорожі і розваги 8.40 У світї людей

ВІВТОРОК 22 червня

УТ-1

8.05 ТРК «Ера» представляє. «Доброго ранку, Україно!». «У цей день, що створює Господь». Новини, прогноз погоди, спорт, гість студії. Прес-кур'єр. М/ф. Т/с «Чорна перлина». 09.10, 17.10, 23.30 Погода в Україні і світі 9.20 Футбол від УТН 9.55 М/ф 10.10 Не всі так погано в нашому домі 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 19.00 УТН 11.10, 13.10, 21.35 Погоди 11.15 Право 11.45 Остання адреса 12.15 Банк ідей 12.35 Мир збуваються 15.10, 19.10 Православний календар 15.15 Діловий канал 16.00 Зорки на сцені! 16.30 М/с «Мішени небезпеки» 17.20 Т/с «Валентині деревня» 17.55 «Я да не приїждїла би Вам небо...». Народний артист України М. Гнатюк 18.30 Саме Той 19.15 Людина і закон 19.45 Спортивні класичні музички 20.10 Улюблені мов, гарні 20.45 Вечірня казка 21.00 УТН - Панорама 21.45 Т/с «Війна». 2 серія 22.55 Мені потрібна студія «Доброго ранку, Україно!». Ретроспектива боїв братів Клименів

УТ-2 1+1

7.00 Гумор. програма «Сам собі режисер» 7.30 Х/ф «Самосуд» 9.00 Т/с «Кохання й таємниці Сансет-Біч» 10.05 Відкриття в'язи 10.25, 12.30, 13.55, 14.45 Закон і захист 10.30 Телевізійні «Волонтери» у Швейцарській радіо-Швейцарській. Урок англійської мови. І. Катаревична «Енейда» 12.00 Перекрестя 12.35 Х/ф «Кому зробити звання». 2 серія 14.00 Оранта 14.30 Д/ф «Інженери переважної більшої» 15.00 ТОН 16.15 Не всі вдома 17.00 Т/с «Морські пригоди» 18.10 Т/с «Принц з Беверлі-Хіллз» 18.40 Т/с «Саванна» 19.30 ТОН 19.50 Програма «Імперія кіно» представляє. Х/ф «Командир щасливої «Шуки»» 21.30 Гумор. програма «Фонтан-Клуб» 22.15 Програма «Імперія кіно» представляє. Х/ф «Легенді журавлі» 23.00 ТОН 0.10 Т/с «Поліція Нью-Йорка»

УТ-3 ІНТЕР КІДТРЯ

7.00 Від і до 8.00 Т/с «Заради кохання» 9.00 Людина від А до Я 9.45, 22.50 Телевізійна патрульна служба «Ситуація» 9.10 Муз. мій дїя навчання світї

10.40 Мелодрама 11.10 Вчасно 11.30 Т/с «Жінка з ароматом кави» 12.15 НЛО 12.50, 18.00 Інтерновини 13.10 Кінаські новини 13.20 Х/ф «Аквадум». 2 серія 14.10 Зоряні зустрічі 14.55 Д/ф «Земля тернопільська» 15.30 «Художники». В. Покладича 16.25 «Пілігрим». Ч.1 16.45 Оплески оплескам... 17.00 Солодке життя 17.30 За київським часом 18.00 Т/с «Робота». 2 серія 18.30 Угадай мелодія 19.00 Т/с «Зал чекання» 20.00 «Подорожні» - Час 20.45 Мінута 20.50 Інтерспорт 20.55, 00.35 Погода 21.05 Докліт вєрстї вїйни. Х/ф «Я - російський солдат» 23.00 Докліт вєрстї вїйни. Т/с «Вїйна». 2 серїя 0.15 «Подорожні». Підручки для

7 канал ГРАБІС - КТУ ТУ ТАВАУТЕ

15.30 інформ. програма «Наш час» 15.50, 16.40, 17.10, 19.30, 20.20, 21.55, 22.40, 00.20 Адреси ділової удачі 15.55 «Сталий новини» Горбачюки старіми 16.10 Програма «Стрес» 16.45 Скорочення та методика С. Смирнова 16.50 Інформ. програма «Наш час» 17.10 Гітис «Паремогі» 17.40 Громадське телебачення 18.15 Програма «Стрес» 18.45 Експерт 19.10 «Сталий новини» Горбачюки старіми 19.40 Транспорти України

20.00 Інформ. програма «Наш час» 20.30 Анонс програм 20.35 Торгінформ 20.45 Гарні новини 20.50 Новосвіт 21.00 СІТ 21.20 Тележурнал «Бізнес-ревію» 21.30 Досьє 23.00 Вернісаж 22.10 Тіст у містїку 22.45 Х/ф «Вантаж-300» 0.00 Інформ. програма «Наш час» 0.25 Народний ідеї канал Програма «Стрес» 0.40 Реклама

25 канал КАРТ ТОКІО

7.05 М/ф 7.25, 19.35 Експрес-інформ 7.40 Живий світ 8.10 Світ дивни 8.20 Я - головний 9.30 За лаштунками 10.00 Євромікс 10.30 Арибабїя 10.50, 13.00, 14.50, 18.50, 19.50 Телеспрес 11.00 Бізнес-ревію 11.10 М/ф 11.30, 21.00 Автоторг 11.40 М/ф 12.00 Всеяремагічний голос віршучого 12.30 М/ф 13.10 Тинди-ренді 14.10 Анекдот-воєстї 14.30 Діалог 16.05 М/ф 16.40 Світ дивни 17.00 Європі сїлїстїт 17.30 Хїну клїп! 17.35 Крок подїя 17.40 ZOOM 18.10 М/ф 18.40 Діловий світ 19.15 Кінаські мініатюри 20.00 Новини Інтернет. Медіа

20.30 Муз. програма 21.10 Х/ф «Експрес-ламанка» 22.40 Муз.-розваж. програма «Топ-10» 23.10 Х/ф «Зірки Егора»

30 канал ТЕТ КІТІ

6.45 Бритві і збережі 6.50, 21.20 Дан л'їтї 7.00, 21.30 Вісті 7.30, 21.00 Ангросолька 7.45, 22.15 Міські новини 8.00 Мир дому тоему 8.30, 20.30 Сталий телівізіонні новини 8.45, 9.20, 15.00 Телемагастин 8.55 Спецшлюск 9.10 Лакмус життя 9.40 Т/с «Клан» 10.50 Х/ф «Олександр Невський» 12.55 Фішка 13.35 Джаз-степ-танс-КЛАСІ 14.00 Т/с «Маленький заручення» 15.10 Х/ф «Максима» 16.40 Веселі старти 17.20 Балет - любов моя. «Серк Лїфлар. Де ле данс» 17.55 Освітїа 18.25 Т/с «Людина моря» 19.30 Маленькі історії «Арт-обст-рїлу» 19.50 35 мїлїни джазу 20.45 Кінаські ділові новини (Експрес-інформ) 22.00 Посїдїчка тїжнї 22.20 Х/ф «Подїйно вкїрїттї» 0.05 Форумта бої 1.10 Сторїнки життя 2.10 Комп'ютер X

7.50 18.20, 21.30 Новини збудівель (ТК «Гравіс») 8.00 Тижневий огляд НБА 8.28, 17.28, 21.25, 22.58 Микола на погладі 8.30 Економічний вісник 9.00 Т/с «Соколине гніздо» 9.45, 10.30, 12.30, 13.50, 15.15, 17.20 «Ейті Італі». Телемагастин 10.00 Т/с «Зелені галяри» 11.00 Т/с «Чудернацька наука» 11.30 Т/с «Шлігунські пристрасні» 12.00 «Зак». Найкраще домашнє відео 13.00 Хмароніс 14.00 «Пані». Сильє життя 14.30 Т/с «Соколине гніздо» 15.30 М/с «Невдоволи» 16.00 М/с «Гей, Арнольде!» 16.30, 23.30 «Територія А» Хіт-парад 17.30 Т/с «Вавилон-5» 18.30 Т/с «Чудернацька наука» 19.00 Т/с «Шлігунські пристрасні» 19.30 Х/ф «Полїесні, або Шлігунські пристрасї» 22.00 Т/с «Тасмїнїя Нью-Йорк» 23.00 Ток-шоу «Він та Вона» 0.30 Т/с «Ренегат»

35 канал ГРАБІС

18.00 Анонс програм 18.05, 21.10, 23.50 Торгінформ 18.20, 20.38 Гравіс від «Гравісу» 18.45 Міста і столиці світу 19.00 Скуда-шоу 19.15 Комп'ютер X 19.30 Т/с «Кайна» 20.50 На добраніч, діти! 21.25 Гарні новини 21.30 Ток-шоу «Саме Той» 22.00 Т/с «Архангел». 2 серія 23.00 Макс

СЕРЕДА 23 червня

УТ-1

8.05 ТРК «Ера» представляє. «Доброго ранку, Україно!». «У цей день, що створює Господь». Новини, прогноз погоди, спорт, гість студії. Прес-кур'єр. М/ф. Т/с «Чорна перлина». 09.10, 17.10, 23.40 Погода в Україні і світі 9.20 Хто в домі господар? 9.50 Смайлий лікар 10.25 Класик-прем'єр 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 19.00 УТН 11.10, 13.10, 21.35 Погоди 11.15 Людина і закон 11.45 Улюблені мов, добрі 12.15 Оранта 12.45 М/ф 15.10, 19.10 Православний календар 15.15 Діловий канал 16.00 Клуб Суперлиги 16.30 М/с «Мішени небезпеки» 17.20 Т/с «Валентині деревня» 17.55 Ток-шоу для подїлля «Уж не діти» 18.25 Саме Той 19.15 Д/ф «Важкі братерство» (ТБ Польща) 20.15 Бити кінакі 20.40 Вечірня казка 21.00 УТН - Панорама 21.45 Т/с «Вїйна». 3 серїя 23.00 «Таврійські прин» представляють. Гаупт «ВВ» і «Мушкі Трїоль» 23.45 ТРК «ЕРА» представляє. «Доброї нощ, Україно!». Спорт, гість студії. Ретроспектива боїв братів Клименів

УТ-2 1+1

7.00 Гумор. програма «Фонтан-Клуб» 7.30 Х/ф «Командир щасливої «Шуки»» 9.10 Т/с «Кохання й таємниці Сансет-Біч» 10.05, 12.00, 13.10, 14.35 Закон і закон 10.10 Телефонні «Пані сенаторши» 10.40 Освітній канал. Творчість Я. Степановича. Урок французької мови. Розповід О.Генрі 12.05 Телефільм «Азіз» 13.15 Сетон 13.35 Реальний сектор 14.05 Авторська програма «Діалог із «Фініксом» 14.40 Телефільм «Колі цїпте королева нїчї» 15.00 ТОН 16.15 Не всі вдома 17.00 Т/с «Морські пригоди» 18.10 Т/с «Принц з Беверлі-Хіллз» 18.40 Т/с «Саванна» 19.30 ТОН 19.50 Програма «Імперія кіно». Х/ф «Ангар-18» 21.40 Старі і нові «Маски». Маски на київській «Маски грабують баню»

УТ-3 ІНТЕР КІДТРЯ

7.00 Від і до 8.00 Т/с «Заради кохання» 9.00, 22.45 Телевізійна патрульна служба «Ситуація» 9.10 Т/с «Слїдство вїадуїт-ЗнаТоКї» 10.45 М/с «50 дїя навчання світї» 11.00 М/ф «Казка про лїнь» 11.10 Б. Вурдїа в програмї «Смїшно з «Олїмпїкою» 11.30 Т/с «Жінка з ароматом

кави» 12.20 Всеукраїнський конкурс «Інтердія» 12.50, 18.00 Інтерновини 13.10 Кінаські новини 13.20 Х/ф «Аквадум». 3 серія 14.10 Заключий концерт фестивалю «Море друзів-98» 15.10 Д/ф «Береттї Батїю і сїні» 15.30 Кріна 16.00 Ми разом на межї тиєнї-лїтї 16.25 «Пілігрим». Ч.2 16.45 Дїмашїнї лікар 17.05 Людї і долї 17.30 За київським часом 18.10 Т/с «Робота». 3 серїя 18.30 Влада мелодїя 19.00 Т/с «Зал чекання» 20.00 «Подорожні» - Час 20.45 Мїнута 20.50 Інтерспорт 20.55, 01.25 Погода 21.05 Т/с «Заклюот у космосї» 22.55 «Подорожні». Підручки для

7 канал ГРАБІС - КТУ ТУ ТАВАУТЕ

7.05, 17.15 Гравіс від «Гравісу» 7.30 Весь світ театру 8.00 А. Чехов. Вистава театру «Сузір'я». -У вашому родї всі божевілляні» 9.15 Розслабтєся. вїт в ефірї 9.45 Олівець Руслїана 10.00 Тележурнал «Тиждень» 10.30, 13.00, 15.00, 17.00, 18.30, 19.30, 20.35, 21.30, 01.10 Торгінформ 10.45, 10.15, 15.15, 18.45, 19.50, 20.50, 01.25 Новосвіт 11.00 Новини Європи 11.30, 01.50 «Шлягер» представляє... 12.00 Енциклопедїя танцю 13.30 Ал Лодїк на «Таврійських трах-98» 14.00 «Кїно про кїно». «Невдоволи Голївуд». 1 серїя 15.30 Сталий новини «Сузір'я» (УФБ) 18.00, 18.15, 23.00 Програма УКРТ

19.00 Стимул 19.15 Курс німецької мови «Was?» 20.00 Наш час 20.20 Адреси ділової удачі 20.45 Добрі новини 21.00 СІТ 21.20 Бізнес-ревію 21.45 Міста і столиці світу 22.00 Світ південної фотографії 22.20 Комп'ютер X 22.40 Досьє 23.30 Молодіжний канал 0.30 Макс 1.30 Програма «Стрес» 1.45 Реклама

25 канал КАРТ ТОКІО

7.05, 9.25 М/ф 7.35, 21.30 Експрес-інформ 7.50 Європа сьогодні 8.20 Це - кохання 9.55 ZOOM 10.25 Карт-бланш 10.50, 13.00, 14.50, 22.15, 23.50 Телеспрес 11.00 Бізнес-ревію 11.10 М/ф 12.00, 17.30 Автоторг 12.10 Д/ф «Зникли цивілізації. Егейське море» 13.10 Світні - Європа 13.40 Відлучте столїть 14.05 надзвичайний світ 14.35 Зоряні старонїна 15.00 Х/ф «Тасмїнїя ангар-18» 16.30 Всеяремагічний голос віршучого 17.00, 17.40 М/ф 18.20 Х/ф «Нїмїя» 20.05 За лаштунками 20.35 Зоряні зустрічі 21.20 Ракурс 21.45 Діалог 22.10 Над-шлюб від «Тинди-ренді» 23.10 Бїля прїтї вїїня 0.00 Х/ф «Під знаком смертї»

6.45 Бритві і збережі 6.50, 21.20 Дан л'їтї 7.00, 21.30 Вісті 7.30, 21.00 Ангросолька 7.45, 22.15 Міські новини 8.00 Мир дому тоему 8.30, 16.30, 20.30 Сталий телівізіонні новини 8.45, 20.45 Кінаські ділові новини (Експрес-інформ) 9.00, 12.20, 17.30 Телемагастин 9.10 Муз. пауза 9.20 Х/ф «Подїйно вкїрїттї» 10.55 Комп'ютер X 11.10 Наказники 11.40 В об'їктивї - Голївад 12.10 Про серйозне жартома 12.40 Джаз-степ-танс-КЛАСІ 13.00 Т/с «Людина моря» 14.05 Т/с «Клан» 15.15 Контакт 15.45 Тандебати 16.45 На ранковому прийомі 17.40 Кїна. Україна. Світ 17.50 В. Щербанов представляє... 18.20 Створи себе 18.40 Місто майбутнього 19.10 Збережено здоров'я 19.30 Т/с «Маленький заручення» 22.00 10 кїлїни на порожньому мїстї 22.30 Х/ф «Правосуддї» 0.00 м'яж 0.30 Х/ф «Леопард». 1 серїя 1.50 Т/с «Людина моря»

8.28-17.28, 21.25, 22.58 Микола на погладі 8.30 Перекрестя 9.00 Т/с «Соколине гніздо» 9.45, 10.30, 12.30, 13.50 «Ейті Італі». Телемагастин 10.00 Т/с «Зелені галяри» 11.00 Т/с «Чудернацька наука» 11.30 Т/с «Шлігунські пристрасні» 12.00, 23.00 Ток-шоу Тетяни Магало «Він та Вона» 13.00 В усі боки 14.00 Візук 14.30 Т/с «Соколине гніздо» 15.30 М/с «Невдоволи» 16.00 М/с «Гей, Арнольде!» 16.30, 23.30 «Територія А» 17.30 Т/с «Вавилон-5» 18.30 Т/с «Чудернацька наука» 19.00 Т/с «Шлігунські пристрасні» 19.30 Х/ф «Мїтї мїтїтєвостї» 22.00 Т/с «Тасмїнїя Нью-Йорк» 23.00 Т/с «Ренегат»

35 канал ГРАБІС

18.00 Анонс програм 18.05, 21.10, 00.00 Торгінформ 18.20 Гравіс від «Гравісу» 18.45 Світ південної фотографії 19.15 Комп'ютер X 19.30 Т/с «Кайна» 20.30 Кіна сьогодні 20.50 На добраніч, діти! 21.25 Добрі новини 21.30 Ток-шоу «Саме Той» 22.00 Т/с «Архангел». 3 серія 23.00 Муз. програма «Шлягер представляє...» 7.00, 9.00, 20.40, 23.35 Новини 7.25, 11.55, 19.50, 19.30, 23.35 На захвї успїху

ЧЕТВЕР 24 червня

УТ-1

8.05 ТРК «ЕРА» представляє: «Доброго ранку, Україно!» У цей день, що створює...

УТ-2 1+1

7.00 Старі й нові «Маски» на каналі «1+1». «Маски грабують баню».

УТ-3 ІНТЕР КДТРЕ

7.00 Від і до 8.00 Т/с «Заради кохання» 8.00 Домовод

П'ЯТНИЦЯ 25 червня

УТ-1

8.05 ТРК «ЕРА» представляє: «Доброго ранку, Україно!» У цей день, що створює...

УТ-2 1+1

7.00 Так і шукає М. Верська «Табу» 7.40 Програма «Віперіє кіно» представляє...

УТ-3 ІНТЕР КДТРЕ

7.00 Від і до 8.00 Т/с «Заради кохання» 8.00 Домовод

СУБОТА 26 червня

УТ-1

7.30 ТРК «ЕРА» представляє, М/Ф Т/с «Земля обітована», Школа життя, Музика, Т/с «Кувалда»

УТ-2 1+1

7.00 Програма «Парк автомобільного паркування» 7.40 Програма «Віперіє кіно» представляє...

УТ-3 ІНТЕР КДТРЕ

7.00 Від і до 8.00 Т/с «Заради кохання» 8.00 Домовод

11.30 Т/с «Жінка з ароматом какао» 12.30 Життя серед життя 12.50, 18.00 Інтерв'ю

7 КИНА ГРАБІС КТТ ТУ ТАКАТТ

7.05, 17.15 Графік вид «Гравіс» 7.30 Син підводний фотограф

17.40 100 часів світу 18.00, 22.00 Програма УКРТ 19.00 Сім'я

25 КАНАЛ КАРТ ТОБІС

7.05 М/ф 7.30, 19.35 Експрес-інформ 7.50 Світ дивови

22.20 Х/ф «Доктор Попель» 30 КАНАЛ ТЕТ КЕТЯ

30 КАНАЛ ТЕТ КЕТЯ

8.45 Притчі і збірки 8.50, 21.30 Дві п'ятки 7.00, 21.30 Весті

7.55, 18.20, 21.30 Новини свідоу-сіль (ТК «Гравіс») 8.00 Супербол

35 КАНАЛ ГРАБІС

18.05, 21.10, 00.00 Телешоуформ 18.20, 20.30 Графік вид «Гравіс»

7 КИНА ГРАБІС КТТ ТУ ТАКАТТ

13.50 Інформ. програма «Наш час» 13.55, 14.40, 14.50, 20.30 Адреса дивови

30 КАНАЛ ТЕТ КЕТЯ

8.45 Притчі і збірки 8.50, 21.30 Дві п'ятки 7.00, 21.30 Весті

35 КАНАЛ ГРАБІС

18.05, 21.10, 00.00 Телешоуформ 18.20, 20.30 Графік вид «Гравіс»

50 КАНАЛ СТБ

7.00 Програма переміч 7.05 Т/с «Контролер» 8.05 Т/с «Івано»

25 КАНАЛ КАРТ ТОБІС

7.05 М/ф 7.30, 19.35 Експрес-інформ 7.50 Світ дивови

30 КАНАЛ ТЕТ КЕТЯ

8.45 Притчі і збірки 8.50, 21.30 Дві п'ятки 7.00, 21.30 Весті

35 КАНАЛ ГРАБІС

18.05, 21.10, 00.00 Телешоуформ 18.20, 20.30 Графік вид «Гравіс»

52-я НОВИЙ КАНАЛ

6.55, 9.30 П'ятниця 9.00 М/ф «Кароліна» 9.00, 9.55, 11.10, 12.30, 14.25, 15.05, 16.05, 17.05 ТБ-канал

25 КАНАЛ КАРТ ТОБІС

7.05 М/ф 7.30, 19.35 Експрес-інформ 7.50 Світ дивови

30 КАНАЛ ТЕТ КЕТЯ

8.45 Притчі і збірки 8.50, 21.30 Дві п'ятки 7.00, 21.30 Весті

35 КАНАЛ ГРАБІС

18.05, 21.10, 00.00 Телешоуформ 18.20, 20.30 Графік вид «Гравіс»

50 КАНАЛ СТБ

7.00 Програма переміч 7.05 Т/с «Контролер» 8.05 Т/с «Івано»

25 КАНАЛ КАРТ ТОБІС

7.05 М/ф 7.30, 19.35 Експрес-інформ 7.50 Світ дивови

30 КАНАЛ ТЕТ КЕТЯ

8.45 Притчі і збірки 8.50, 21.30 Дві п'ятки 7.00, 21.30 Весті

35 КАНАЛ ГРАБІС

18.05, 21.10, 00.00 Телешоуформ 18.20, 20.30 Графік вид «Гравіс»

52-я НОВИЙ КАНАЛ

8.00 Т/с «Мішлен, який збожево-ліно» 8.50 М/ф 9.00 Вірмена

ФОНД ДАРУЄ РАДІСТЬ СПІЛКУВАННЯ

Нам поталанило, але то не випадковість. Ми не вигмо спокійно сидити і дивитись, як прехрає життя проходить поза нашу молоді см'ю. Знають про це і в соціальній службі для молоді. Саме завдяки їм ми і потрапили на перше обласне свято «Молода родина - 99», організоване обласним центром соціальних служб для молоді за сприяння Всеукраїнського благодійного фонду «Соціальної захист».

Усього три тепліх травневих дні більше 20 молодих родин Київської області відпочивали на оздоровчій базі, що знаходиться в мальовничому селі Ходорів Миротинського району. Усе, що з нами та навколо нас відбувалось, потрібно назвати прозвучило і далекоглядною соціальною програмою підтримки молоді сім'ї.

Залипавши з ранку до ночі були всі члени кожної родини - малюки, тата і мама. Ми не просто брали участь - нас навчали, як подібне дійство організувати у себе в рідному районі. А це і веселі концерти, на яких традиційним центром вдалося розкрити нові таланти, це і організації наметового містечка на зенітних схилах лісу Дніпра, і туристські маршрути по місцях бойової слави Букирського плацдарму. Це і пропальний рідний вогник і багато-багато незабутнього, щільно зустріч плече наступних родинних свят, адже поруч нас багато творчих, добрих і чуйних людей. Зокрема, допомога була надана Всеукраїнським благодійним фондом «Офіційна захист» у Київській області, який працює за підтримки Президента України Леоніда Даниловича Кучми.

Дуже приємно відчувати гуроту людини, яка, незважаючи на обтяженість безліччю державних справ, опікується проблемами молоді сім'ї та її участю в активному громадському житті. На згадку від багатьох політиків, що працюють заради владі, обличчави брідом всіх шановно, Леоніде Даниловичу притомо. Тим приємніша уяга і доброзичливість Президента.

«Родinne свято» показало, що взаєморозуміння, взаємодопомога, доброзичливість у широкому загалі можуть бути не лише гаслами, а й реальним сьогоднішнім та майбутнім, яке знаходиться в наших руках і залежить від нас з вами.

Родина УСАТЕНКІВ м. Бровари.

Освіта-99 Останній шкільний екзамен

... І ТЕПЛОГО ВІТРУ
(Випускникам майже)
Вже вирости діти, де верби й топош
У зорях малюють квітучу палітру.
Вам значимо, друзі, щасливої долі,
Щасливої долі і теплового вітру.
Останній дзвінок - і розгорнуті крила,
І юним летіти під сонцем, під вітром.
Ногою б подола в житті не зломива,
Щасливої долі і теплового вітру.
Світ Божий безмежний, летіть - пока сила,

І мали б натуру ви чесну,
Іхентру;
Та вітер удичі хай дме у вітрила,
Щасливої долі і теплового вітру.
Хай кожний зав'яже для пам'яті вузлик
І сльози щасливий хай матери
У школу ж злітайтесь, як
Бджоли у вулик,
Щасливої долі і теплового вітру.
Як буря замирилась, де та соломинна
І де порятунок, і віра у віру?
Згадайте: є школа, і є Україна,
Щасливої долі і теплового вітру.

Володимир МОСКВИЧ,
с. Семотолки.

Закриваються шкільні випускні іспити. У переліку обов'язкових екзаменів була історія України та Всеукраїнська історія. Вчителі суспільних дисциплін району відійшли від шаблонів, що домінували у підготовці до такого відомідалного іспиту. У полі зору таких вчителів, як Л.Г. Максименко, Л.Г. Кривонос, Н.І. Корнійко, Л.С. Кошун, О.Г. Саваскул, Н.І. Стогній, І.В. Дідуць, Л.А. Рябень, Н.О. Кошовал, Л.П. Назаренко, Л.І. Карпенко, В.І. Козиренко, не лише

були проблеми історії держави і діяльності державних установ, а й історія суспільства, історія народу, становлення особистості.

У останніх закладах Світязької, Красилівської, Кимжичської, Шевченківської, Калинівської, Богданівської, Пухівської, Трехубівської ЗОШ екзамен з історії та основи правознавства проходив як останній урок, як важлива, глибока розмова учня та вчителя. Як приклад може слугувати екзамен в 11-А класі Трехубівської ЗОШ. Глибокі знання, власні висновки та судження продемонстрували випускники

Олена Засць, Олексій Прудкий, Вадим Листопад, а Світлана Маранюк представила на суд своїх класу прирасу виходу України з економічної кризи. Вчителі суспільних дисциплін оцінили знання, ситуативні учини до екзамену, широко застосовували реформування з проблемних тем, практикували письмові відповіді, роботу з документами, складання позитивних портретів видатних осіб історії України. Висловена, що ці діти - майбутнє України!

Н.ЛУТАК,
методист суспільних дисциплін району

СПОРТ Дорога до Гонконгу відкрита, але...

Перший старт цього року для броварських ушуїстів був досить вдалим. Це відкритий чемпіонат з ушу, який проходив 29-30 березня. Команда Броварів посіла II місце. Виступили учні Броварського вищого училища фізичної культури: Андрій Коваль, Олександр Гайдак, Валентина Ковальчук. Також високий рівень майстерності продемонстрували: Юлія Висовець, Андрій Назаренко, Олександр Курій, Катерина Дюміна, Тетяна Угрю, сестри Вікторія та Валерія Циганок, Костянтин Пасудельський - усі учні Броварської ДЮСШ № 2.

Але не була свого роду підготовка до чемпіонату України, який відбувся у Києві 19-21 квітня. У чемпіонаті брали участь 10 кращих команд України та збірна команда Гонконгу з ушу, яку запросила Федерація України. До речі, в збірній Гонконгу всі спортсмени азиатського походження, тобто китайці, японці, корейці. Броварська команда боро-

лася не тільки за високі результати, а й за те, щоб увійти до четвірки найсильніших спортсменів України (окрім жінок і чоловіків), а також до складу збірної команди України, яка 1-7.11.99 р. буде відстоювати спортивну славу України на батьківщині ушу в Гонконзі.

Вперше за 10 років існування УШУ в Україні броварська спортсменка, майстер спорту України Олена Нізамутдінова стала абсолютною чемпіонкою України в усіх видах багатоборства, а майстер спорту України міжнародного класу Андрій Коваль завоював срібну медаль в абсолютній першості серед чоловіків. До речі, він наймолодший член збірної команди України - йому 16 років.

Таким чином, дорога до Гонконгу відкрита, але... Все залежить від фінансової підтримки для цих двох броварців. Колись, в 1995 році, тренери цих спортсменів (тоді ще діти спортсмени) Олег та Олена Чукано-

ви готувались до чемпіонату Світу з ушу в Америці. Допомогали їм усі, хто міг: і батьки вихованців, і підприємства. Результати чемпіонату світу прекрасні: Олена стала шостою, а Олег - десятим серед спортсменів із 73 країн світу.

Отеж хочеться звернутися і до керівників підприємств, і до мешканців, і взагалі до всіх, кому не байдуже престиж броварців та доля української спорту, надати фінансову допомогу талановитим спортсменам для участі в змаганнях найвищого гатунку.

Не тільки приємно, але й важко гордість за рідне місто, коли знаєш, що тут живуть справжні майстри своєї справи, які гідні брати участь у чемпіонаті світу з рідних видів спорту.

Хай вам щастить!

Олександр ЧИГИРИН,
голова спорткомітету міста.



На фото зліва направо: майстер спорту міжнародного класу, тренер з ушу Олег ЧУКАНОВ, майстер спорту України з ушу Андрій КОВАЛЬ та Олена НІЗАМУТДІНОВА, майстер спорту міжнародного класу, тренер з ушу Олена ЧУКАНОВА.

Вітас.но
Миколо Григоровича САЄНКА, коханого чоловіка, дорогого батька і дідуся, зятя і ювілейним днем народження.

Вітас, ріднийку тебе ми вітасмо,
Довили віку і щастя бажовмо,
Щоб сонце і зорі влекла тепло,
Щоб завжди здоров'я у тебе було,
Щоб смітку не знів ти - попросимо в долі,
Добра тобі, любий, усього доволі.
Бо людяк для щасття багато не треба -
Сімейного заміткчу, мирного неба.
Щоб тебе крилом не торкнулось лихо,
Живи довго-довго усім нам на вітчу.

З любов'ю - дружина,
дочка, зять, син,
невівтка, онуки,
теща.

ОРГАНІЗАЦІЯ ПРИИМАЄ БРУХТ ЧОРНИХ МЕТАЛІВ.
Ліцензія Міністерства промислової політики
ЧМ-98 №002372 від 12.02.1999р. Тел.: 5-42-10.

ЛІКУВАЛЬНІ СЕАНСИ
Алергія, нейродерміт, рожа, серцево-судинні захворювання, зневоднення каменів з печінки та нирок, надмірна вага, енурез, захворювання жіночих органів, кодування від алкогольної та тютюнової залежності, зняття порчі, наговору, інгаляція на основі висококачєсних масел.
Ліцензія Міністерства охорони здоров'я №11162-ЮР.

Адреса: вул. М.Лагунової, 17-а, (колишній дитсадок № 19). Години прийому - з 8.00 до 12.00; з 16.00 до 18.00. Вихідний - неділя.

ПРОДАЄТЬСЯ своя 3-кімнатна квартира, 2 поверх 5-поверхового цегляного будинку, 60/45/5.5, на кутова. Балкон застклені, паркет, кахель, телефон. Недорого. Дзвонити у вівторок та п'ятницю з 18.00 до 21.00 за тел. 6-37-34.

Народний депутат України ШЕНКО Олексій Максимович буде проводити прийом громадян 21 червня 1999 року з 15 до 17 години у кабінеті №111 Броварського міськвиконкому.

23 червня 1999 року з 10 до 12 години за тел. 5-30-18 буде проводити приймий телефонний зв'язок з жителями міста директор ВАТ «Броварське АТН-13209» ЛОКТЕВ Роман Федотович.

ФОНД КОМУНАЛЬНОГО МАЙНА БРОВАРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ повідомляє, що 15 червня 1999 року на аукціоні було продано:

1. Частину вбудованого приміщення площею 100,4 кв. м по бульвару Незалежності, 12.
2. Осеред розташоване приміщення площею 240,3 кв. м по вул. Мінуріна, 15-а.
3. Частину вбудованого приміщення площею 148,5 кв. м по вул. Гагаріна, 2.
4. Частину вбудованого приміщення площею 65 кв. м по вул. Енгельса, 10.

Колєктив Броварського домобудівного комбінату «Меркурій» сумує з приводу трагічної загиби працівника комбінату ГОГОЛІВ Віктора Антоновича і висловлює співчуття рідним та близьким загиблого.

Дирекція профспівковий комітет і весь колектив агрофірми «ЛАН» глибоко сумують з приводу смерті голови Красилівської сільради ЛАДАНА Миколи Івановича і висловлюють щире співчуття всім родичам.

Колєктив Броварського районного відділу культури висловлює щире співчуття заступнику директора Броварської централізованої бібліотечної системи по роботі з дітьми ДІТКОВСЬКОЇ Олені Леонідівні з приводу трагічної втрати - смерті чоловіка ДІТКОВСЬКОГО Івана Дмитровича.

Фірма «Підряд» пропонує
квартири м. Бровари, район Південний, 1 кмн. (39,36 м², 37,48 м², 34,91 м²) - 160-185 у.о. за м².
3-кімнатна

«під ключ», будинок цегляний, у стадії завершення, електроплита, є квартири для огляду
Довідки за тел.: (8-294) 5-33-66

МІНЯЮ 3-кімнатну квартиру на 3-му поверсі 5-поверхового цегляного будинку в центрі м. Миргород (Полтавська обл.). Корисна площа 48 кв.м., телефон - на 2-кімнатну квартиру в Броварах.
ПРОДАЮ 2-кімнатну квартиру у Броварах.
Тел. у Броварах: 5-66-80.

ПРОДАЄТЬСЯ половина будинку у с. Шевченкове (ст. Бобрік). Житлова площа 43 кв.м. Земельна ділянка - 0,12га. Є колодезь, сарай.
Довідки за тел.: 4-23-26 (у робочий час).

ПРОДАЄТЬСЯ автомобіль «ГАЗ-69» розуккомплектований, запчастини.
Тел.: 4-23-26, 5-21-71.

ПРОДАЮТЬСЯ вулики (без бджіл), медогонка, рамки.
Тел.: 4-07-30.

'НОВЕ ЖИТТЯ' - газета Броварських міської та районної рад, районної апаратної адміністрації СПІВЗАСНОВНИКИ: колєктив редакції газети, Броварське міське і районне ради, районна держадміністрація.
Свідчення про державну реєстрацію КІ № 259 від 10.12.1997 р. Вважєє 61285

РЕДАКТОР
Володимир НЕБРАТ

АДРЕСА: 255026, Київська обл., м. Бровари, вульа Незалежності, 2.
Редактор: 4-03-76. Відповідальний секретар: 4-21-34.
Відділи: сільського господарства 4-02-92; промисловості і соціальної пильності, культури і масової роботи 4-04-81; бухгалтерія, прийом оголошень 4-23-26.
• Редакція не завжди поділяє позицію авторів.
• За точність викладених фактів відповідає автор.
• Авторства з читачами - на сторінках газети.

НАД ВІПУСКОМ ПРАЦЮВАЛИ: комп'ютерні набір і верстка - В.Васильович, О.Каленченко. Коректор В.Ковальська. Офсетні форми: С.Дюмоа. Друкар Л.Шеуропальський.
Газета виходить з 17 квітня 1937 р. Дні виходу: середа, субота.

Друк офсетний. Обсяг і друкований аркуш.
Віддруковано в ЗАТ «Броварська друкарня» Київського обласного комітету інформації.
Зам. 2109
Тираж 1784 прим.